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гр. София,  24.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 24.03.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 1274 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,44 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА“ – 

редовно призована, представлява се от юриск. М., с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ З. А. С. – редовно призован, не се явява, представлява се от адв. К., с 

пълномощно по делото.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Стоян Димитров. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно) и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба на ГДИН. 

ДОКЛАДВА писмен отговор на ответника от 13.1.2023 г., в който се оспорва 

касационната жалба.  

 

Ю.. М.: Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. Няма 

да соча доказателства.  

Адв. К.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора на касационната жалба. 

Оспорвам я. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  

Прокурорът: Нямам доказателствени искания. 

 



СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания, намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

Ю.. М.: Моля да установите, че възраженията в касационната жалба са основателни. В 

решението съдът не е установил бездействие, че искът е частично основателен, а 

уважава жалбата в пълен размер, което буди недоумение. Моля да отмените 

решението във всичките му части като неправилно и да ми присъдите разноски. 

Адв. К.: Поддържам отговора на касационната жалба. Считам, че решението на СРС е 

правилно и законосъобразно. Решението е изчерпателно, с цитирана практика на ЕС и 

тези решения касаят именно претенции на лица, лишавани от свобода и изтърпявали 

наказания в много лоши условия, каквито са условията в затворите. Съобразено е и с 

вътрешното законодателство, и с европейското. Претендирам разноски в настоящата 

инстанция, както съм посочила в списъка за разноските и договора за правна помощ. 

Прокурорът: Считам подадената касационна жалба за частично основателна при 

завишен размер за присъдената обезвреда на обезщетението. Оспореното съдебно 

решение намирам за неправилно в тази му част    

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,50 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


